



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 014/2016

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL–MG, comunica que o Edital 014/2016 que trata do preenchimento de vaga para Professor Tutor do **Programa de Educação Tutorial - PET** dos grupos PET Ciências Biológicas, PET Farmácia, PET Nutrição e PET Odontologia, foi retificado para constar:

ONDE SE LÊ:

1. DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terá início às 00h00 do dia **01 de junho de 2016** e término às 23h59 do dia **05 de junho de 2016**.

LEIA-SE:

2. DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terá início às 00h00 do dia **01 de junho de 2016** e término às 23h59 do dia **08 de junho de 2016**.

Alfenas, 06 de junho de 2016.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação